

Pasaje din MANA

4 noembrie

Ioan 1:14:

"Și Cuvântul S-a făcut trup și a locuit printre noi, plin de har și de adevăr. Și noi am privit slava Lui, o slavă întocmai ca slava singurului născut din Tatăl."

2 Cor. 8:9:

9 Căci cunoașteți harul Domnului nostru Isus Hristos. El, măcar că era bogat, S-a făcut sărac pentru voi, pentru ca, prin sărăcia Lui, voi să vă îmbogățiți.

Evr. 2:9-18:

9 Dar pe Acela care a fost făcut pentru „puțină vreme mai prejos decât îngerii”, adică pe Isus, Îl vedem „încununat cu slavă și cu cinste” din pricina morții pe care a suferit-o, pentru ca, prin harul lui Dumnezeu, El să guste moartea pentru toți.

10 Se cuvenea, în adevăr, ca Acela pentru care și prin care sunt toate și care voia să ducă pe mulți fii la slavă să desăvârșească, prin suferințe, pe Căpetenia mântuirii lor.

11 Căci Cel ce sfințește și cei ce sunt sfințiți sunt dintr-unul. De aceea, Lui nu-I este rușine să-i numească frați,

12 când zice: „Voi vesti Numele Tău fraților Mei; Îți voi cânta lauda în mijlocul adunării.”

13 Și iarăși: „Îmi voi pune încrederea în El.” Și în alt loc:

„Iată-Mă, Eu și copiii pe care Mi i-a dat Dumnezeu!”

14 Astfel dar, deoarece copiii sunt părtași sângelui și cărnii, tot așa și El Însuși a fost deopotrivă părtaș la ele, pentru ca, prin moarte, să nimicească pe cel ce

are puterea morții, adică pe
diavolul,

15 și să izbăvească pe toți aceia
care, prin frica morții, erau
supuși robiei toată viața lor.

16 Căci, negreșit, nu în ajutorul
îngerilor vine El, ci în ajutorul
seminței lui Avraam.

17 Prin urmare, a trebuit să Se
asemene fraților Săi în toate
lucrurile, ca să poată fi, în ceea
ce privește legăturile cu
Dumnezeu, un mare preot milos
și vrednic de încredere, ca să
facă ispășire pentru păcatele
norodului.

18 Și prin faptul că El Însuși a fost ispitit în ceea ce a suferit, poate să vină în ajutorul celor ce sunt ispitiți.

Rom. 5:18-19:

18 ...Astfel dar, după cum printr-o singură greșeală a venit o osândă care a lovit pe toți oamenii, tot așa, printr-o singură hotărâre de iertare a venit pentru toți oamenii o hotărâre de neprihănire care dă viața.

19 Căci, după cum, prin neascultarea unui singur om, cei mulți au fost făcuți păcătoși, tot

aşa, prin ascultarea unui singur om, cei mulți vor fi făcuți neprihăniți.

Is. 42:1:

1 Iată Robul Meu, pe care-L sprijin, Alesul Meu, în care Își găsește plăcere sufletul Meu. Am pus Duhul Meu peste El; El va vesti neamurilor judecata.

Is. 52:13-15:

13 „Iată, Robul Meu va propăși; Se va sui, Se va ridica, Se va înălța foarte sus.

14 După cum pentru mulți a fost

o pricină de groază – atât de schimonosită Îi era fața și atât de mult se deosebea înfățișarea Lui de a fiilor oamenilor –,
15 tot așa, pentru multe popoare va fi o pricină de bucurie; înaintea Lui, împărații vor închide gura, căci vor vedea ce nu li se mai istorisise și vor auzi ce nu mai auziseră.”

Is. 53:11:

11 „Va vedea rodul muncii sufletului Lui și Se va înviora. Prin cunoștința Lui, Robul Meu cel neprihănit va pune pe mulți

oameni într-o stare după voia lui Dumnezeu și va lua asupra Lui povara nelegiuirilor lor.

Mat. 20:27-28:

27 și oricare va vrea să fie cel dintâi între voi să vă fie rob.

28 Pentru că nici Fiul omului n-a venit să I se slujească, ci El să slujească și să-Și dea viața ca răscumpărare pentru mulți.”

Luca 22:27:

27 Căci care este mai mare: cine stă la masă sau cine slujește la masă? Nu cine stă la masă? Și

Eu totuși sunt în mijlocul vostru
ca cel ce slujește la masă.

Ioan 13:14:

14 Deci, dacă Eu, Domnul și
Învățătorul vostru, v-am spălat
picioarele, și voi sunteți datori să
vă spălați picioarele unii altora.